Завдання №2

30 тістечок коштують на 30 грн. дорожче, ніж 40 пиріжків. Ті ж 30 тістечок коштують на 21 грн. дорожче, ніж 50 таких самих пиріжків. Скільки коштують одне тістечко і один пиріжок?

Розв’язання

Позначимо: 
вартість 40 пиріжків як А


вартість 50 пиріжків як Б


вартість одного пиріжка як k
Тоді складемо таку рівність:
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Оскільки Б = 50k і А = 40k, то маємо наступне:

50k = 40k+9

10k = 9

k = 0,9 або 90 коп.

Отже, один пиріжок коштує 90 коп. , а одне тістечко коштує 
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Перевірка:


вартість 40 пиріжків =  40·0,9 = 36 грн.


вартість 50 пиріжків = 50·0,9 = 45 грн.


вартість 30 тістечок = 30·2,2 = 66 грн.

Δ1 = 66-36 = 30 грн.

Δ2 = 66-45 = 21 грн.

Відповідь: 
один пиріжок коштує 90 коп.


одне тістечко коштує 2,2 грн. 
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